

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9; ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ
РАБОЧИЙ

от 2 АВГ 1966
Газета № 1966

г. Красноярск

ДО СВИДАНИЯ, МОСКВИЧИ!

Вот и отзвучали прощальные аплодисменты — красноярцы в воскресенье попрощались с дорогими гостями, с артистами Московского драматического театра имени Гоголя. Сотни раз аплодисменты раздавались в адрес неувядаемого мастерства народного артиста СССР Бориса Петровича Чиркова, сотни раз их посылали обаятельным актерам: заслуженному деятелю искусств РСФСР А. С. Краснопольскому, заслуженной артистке РСФСР Т. А. Никольской, артисткам Л. Гавриловой и С. Масько, А. Морозову и В. Эйранову — всему коллективу.

Гастроли, длившиеся в Крас-

ноярске месяц, закончились комедией В. Шекспира «Конец — делу венец». Само название пьесы, как говорится, «в руку». Все спектакли действительно увенчались заслуженным успехом. И красноярцы пришли поблагодарить москвичей за радостные, счастливые минуты, которые они доставили своей игрой.

Коллективу Московского драматического театра были вручены адрес краевого комитета КПСС, исполкомов краевого и городского Советов, Почетные грамоты и подарки от коллек-

тивов целлюлозно-бумажного комбината, завода комбайнов, шелкового комбината, фабрики игрушек.

Отвечая на приветствия красноярцев, директор театра сказал:

— Мы обязательно расскажем в Москве о сибирском гостеприимстве, чтобы и они побывали здесь. Ну, а что касается нас, то через два-три года мы вновь приедем к вам с новым репертуаром.

До свидания, гоголевцы!
До новых встреч!